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Procès-Verbal de la réunion du 2 mai 2022

1) Présences

Présent.e.s : Corentin Biron (Patrick),Guillaume Mulkay, Emma Lermineau (Kiwi),

Mathias Van Ranst,Clément Tahir, Aurore Treutens, Pauline Cignarella

Excusé.e.s :

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour
2. Rappel administratif
3. Mise au point des attentes de chacun pour ce mandat
4. Changement de mot de passe et nouveau nom de comité
5. Débrief précédentes réu ACE
6. AG extraordinaire fin juin
7. Comité

a. Photo ACE et photo de comité
b. TB

8. Tour des postes
a. CHAArue

9. Divers

Aurore Treutens et Pauline Cignarella sont présentes à la réunion, comme elles sont

potentiellement intéressées par un poste dans le comité.
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3) Point par point

1. Ajouts de points à l'ordre du jour

Ajout du point cooptations.
Ajout tour des postes égalité et inclusivité.
Ajout point culture et banquet.

2. Cooptations

Bonjour,
Je me propose au poste de délégué sponsor du CHAA pour l’année
2022-2023. Je suis motivé, sympathique et j’aime mettre l’ambiance. Lors
de mes 4 années de vie étudiante à Namur j’ai eu l’occasion de prendre
plusieurs responsabilités dans divers comité étudiants. Cette expérience
m’a permis de tisser des liens avec différentes brasserie belges qui ont
sponsorisé mes événements à Namur.
Merci d’avoir lu ma candidature,
Clément aka Bacchus

Clément: le CHAA c’est sympa. Je pourrai travailler main dans la main avec le délégué
Bar/évents. Je suis aussi sur Bruxelles l’année prochaine donc pour prendre des perms,
il n’y a pas de soucis.

Corentin: Tu as dit que prendre des perms ça va; est ce que tu es libre aussi pour les
réunions, les pre-TDs et les activités culturelles?

Clément: Oui bien sûr, je suis sur Bruxelles donc je suis là pour les perms, les pre-TDs de
toute façon, faudra juste que je vois avec mon stage de l'année prochaine.
Clément: Le délégué social il fait quoi? Parce que si c'est la sociabilisation avec les autres
cercles, je veux bien le faire aussi: faire sponsor/social.

Corentin: En général c'est plus pour la quête social.

Clément sort pour la délibération.
Résultats:
Pour: 4
Contre: 0
Abstention: 0

Clément est coopté à l'unanimité.
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3. Rappel administratif

Lors de chaque début de mandat, le comité doit remplir certains documents importants.
Ces derniers sont la mailing list officielle de l’année 2022-23 et les numéros de compte
(ça permet de perdre moins de temps pour les remboursements). Plus tard, il y aura
aussi le document des contacts des cercles ACE. Je reviendrai bien entendu vers vous dès
qu’il sera créé.

4. Mise au point des attentes de chacun pour ce mandat

Corentin: Cette mise au point se fera individuellement. J’ai essayé d’avoir une perm avec
tout le monde pour pouvoir en profiter (lorsqu’il n’y aura personne). On fera cela en
mode chill et il n’y aura aucun jugement ni aucune critique.

5. Changement de mot de passe et nouveau nom de comité

Corentin: Le CHAA et les surnoms ne font qu’un. Voici les noms de comité depuis 4 ans
(Le Suicide Squad, CHAAvengers, CHAAstronautes et ToutanCHAAmon). Je vous propose
de réfléchir à quelques noms et nous les voterons lors d’une prochaine réunion avec un
comité, je l’espère, plus nombreux. Vous pouvez aussi réfléchir pourquoi
CHAArmageddon est le meilleur surnom.

Rabbi CHAAcob, CHAArry Potter, CHAAmurai, CHAAmaré sont proposés.

Corentin: Par sécurité, nous changeons chaque année tous nos mots de passe. En
2020-21 et 2021-22, nous avions cherché un mot de passe lié au nom du comité.
L’avantage c’est qu’on peut plus facilement s’en rappeler. Est-ce que vous voulez faire
pareil cette année?

Mathias: Ça peut être sympa oui.

Clément: Je suppose que le code de la carte de banque change chaque année?
Corentin: Cette année ça ne change pas parce que l'ancien trésorier est le nouveau
président.

6. Débrief précédentes réunions ACE

Corentin: Vous avez un peu de chance, la réunion du 1er mai a été annulée par
manque de points. Cependant, j’aimerais vous parler de quelques points de la réunion
du 24 avril.
- Charte Alcool : on va prochainement réviser la charte alcool (surtout au niveau

des softs car il y a de l’abus dans certains cercles).

3



- Annulation TD : comme vous l’avez peut-être remarqué, la plupart des TD ont été
annulés depuis la semaine dernière.

- Drogues : lors du bal de la Philo, il y a eu plusieurs cas de drogues. Certaines
personnes ont porté plainte. Il faut savoir que la police ainsi que le magistrat et le
procureur du Roi prennent cela très au sérieux. Le gros problème c’est que les
contrôles de drogues sont très compliqués. L’ACE nous a partagé que ça touche
aussi d’autres universités. Les personnes portent plainte contre X et pas les
organisateurs mais comme c’est leur évent, ils sont contactés.

Aurore: Le point sur la drogue; c'est pour nous trouver des solutions ou des propositions?

Corentin: C’est plus pour expliquer la situation.

7. AG extraordinaire fin juin

Corentin: J’aimerais faire une AG extraordinaire après les examens. Comme le compteur
des membres a été réinitialisé, on pourra faire passer plus facilement les changements
de statuts et de R.O.I. On en profitera aussi pour décharger les personnes qui ne l’ont pas
été et d’officialiser d’éventuelles cooptations.

Mathias: Quand tu dis extraordinaire, tu veux dire quoi?

Corentin: Il y a des AGs ordinaires et extraordinaires; en général les AGs extraordinaires
ce sont celles où on fait les changements de statut ou alors ce sont celles tenues hors de
temps prévu, ce qui veut dire, qui ne sont pas prévu dans les statuts.

8. Comité

a. Photo ACE et photo comité

Corentin: Cette année, ça serait fort sympathique d’avoir le même pattern de fond
pour les photos comité. Je vous laisse réfléchir à ce qui vous plairait. On pourrait
même essayer de le lier au futur nom du comité.

b. TB
Propositions:
Clément: Tournée des bars.
Emma: Cantus
Aurore: Voyage; pas un gros truc; une journée ou un petit weekend
Emma: Idées classiques: restaurant , laser tag, soirée ( jeux société; jeux vidéos)
Clement: Paintball
Guillaume: Faire quelque chose pendant la journée sans voiture, marche, vélo,
Journée sport au cinquantenaire

Emma: Qu'est ce que vous pensez de tout ce qui est théâtre ou opéra, il y a un
concert philharmonique fin juin sur les chansons de films
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Emma: Museum night fever, Les nocturnes, les visites de cimetière
Guillaume: J’ai une piscine, on pourrait faire un weekend
Clément: Visite de Namur, avec une visite de la brasserie de le Houpe.

9. Tour des postes

a. CHAArue
Corentin: On demande en général plusieurs CHAArues; celle de la Sane
(rentrée), celle de fin de mandat et deux pendant l’année.

Mathias: J’ai déjà deux idées: sur l’Asie et sur les arts martiaux.
Dans chaque CHAArue, je voulais recommander un film par et potentiellement
faire une diffusion.

Corentin: N'hésite pas à contacter les anciens délégué.e.s CHAArue.
N'hésite pas si tu veux faire un thème spécial pour la rentrée.

b. égalité et inclusivité
Emma: la nouvelle charte égalité et inclusivité va être votée bientôt

c. Culture
Guillaume: On a déjà une idée pour la date de la semaine culturelle ?

Corentin: Du 20 au 24 mars normalement.

Guillaume: On voulait la faire sur l’Asie; avec des activités sur l’encre de Chine et
il y a la facilité avec la maman de Nohel.

Emma: Du coup si tu fais sur le thème d’Asie, c'est peut-être bien de prévoir la
CHAArue Asie en même temps?

Mathias: C’est déjà prévu.

d. Banquet

Guillaume: C'était surtout pour voir pour la date et aussi pour réserver la salle le
plus vite possible.

Corentin: N'hésite pas à contacter l’ordre: ils veulent vraiment aider et avoir un
banquet.
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10. Divers

VERT !
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